

Cîmpeanu: Studentii vaccinati anti-COVID vor avea prioritate la cazarea în camine

Studentii vaccinati anti-COVID vor avea prioritate la cazare în camine, a anunțat ministrul Educației, Sorin Cîmpeanu, vineri, la festivitatea de deschidere a anului universitar de la Agronomie, precizând ca aceasta prevedere a fost solicitată de universități și ca va fi inclusă în ordinul comun al ministrilor Educației și Sănătății.

"Peste 80% dintre studenții cazati acum sunt vaccinați și le mulțumesc pentru înțelegerea importanței vaccinării. (...) Fiind printre universitățile care au o capacitate de cazare mare, pentru cei aproape 12.000 de studenți ai universității în total există aproape 4.000 de locuri de cazare. Ne-am putut permite separat să îi cazăm și pe cei care încă nu au decis să se vaccineze, dar sunt convins că se vor vaccina în scurt timp. Este vorba de mai puțin de 20%. Ordinul comun de ministru care va fi semnat în această după-amiaza - de îndată ce în ședința de guvern prin care miniștrii Educației și Sănătății vor fi abilitați pentru semnarea acestui ordin comun - va avea o prevedere clară, la cererea tuturor universităților din România, prioritatea la cazare în caminele din campusurile studentesti pentru studenții vaccinați, pentru posesorii certificatului verde - pentru cei care au trecut prin boala în ultimele 180 de zile. În acest fel ne vom putea apropia de normalitate și în mediul universitar", a afirmat ministrul Educației.

Anul acesta vor fi 2.400 de studenți de anul I la licență, 1.200 de anul I la master și 100 de studenți de anul I la doctorat.

"Avem peste 3.700 de boboci. (...) Este universitatea care are al doilea campus ca mărime din țară. Avem peste 4.000 de locuri de cazare doar în acest campus", a menționat Cîmpeanu.

El a precizat că toate cursurile de la USAMV București vor fi susținute online, însă lucrările practice, laboratoarele, seminariile vor fi cu prezență fizică.

"Învățământul online este o posibilitate creată pe parcursul exclusiv al starilor de urgență și alertă pentru a nu bloca sistemul de învățământ. Ea însă nu beneficiază de autorizare și acreditare. (...) Va mulțumesc pentru înțelegerea acestei situații, care este o situație de excepție, care nu se regăsește în cadrul legal și care se va încheia de îndată ce vom reuși să punem stop acestei crize sanitare, singura modalitate fiind aceea a vaccinării tuturor. Nu copiii sunt responsabili pentru sănătatea părinților și bunicii nevacinați, lucrurile stau exact invers", a mai spus ministrul.